

新闻热线 **96706** [欢迎提供新闻线索] 线索一经采用 奖励50-1000元

威海热线 15906310630 15906300630

职业乞丐让爱心遭遇尴尬

残疾老汉宁愿乞讨也不肯被救助

本报威海7月5日讯(记者 许君丽) “晚上你住在哪里?”“随便找个楼底下打个地铺就行了。”“这里这么热,我送你去救助站吧。”“不用,我不去,你走吧。”4日中午,在威海中信大厦北,一名双腿残疾的老汉拒绝了路人的帮助,带着破旧的饭盒继续乞讨。

近期,随着天气转暖,威海街头出现不少流浪乞讨者。3日傍晚,一位头发花白的老太太躺在大润发西门路口处,旁边一张白纸上用毛笔工整地写着她的遭遇,旁边做生意的商家说,她已经在那里两天了,期间有人想送她去救助站,但她都没有接受。4日中午,同样的地点,一名双腿残疾的老汉举着破旧

的饭盒对着路人行乞。老汉告诉记者,他今年60岁,从安徽乡下坐火车来的,在他的老家,每个月的低保很少,还不如出来乞讨。记者称可以联系救助站人员帮助他时,他连连摆手,不再说话。

记者从威海市救助管理站了解到,以往,市区的华联商厦、百货大楼、家家悦超市等繁华地带流浪乞讨人员较为集中。根据调查,这些流浪乞讨者绝大部分以职业乞丐为生,并非真正的生活无着落。

近年来,威海市街头流浪乞讨者大大减少。为方便真正需要帮助的流浪乞讨者求助,今年5月,工作人员专门制作了万余张救助引导卡,用图示形象地标注了威海市救

助站所在位置及途经公交线路,在市区人流量较大的地点免费发放。但两个月过去了,前往寻求救助的人寥寥无几。

工作人员介绍,一般来说,职业乞丐根本没有主动求助的意愿,遵循“自愿受助”的原则,“职业乞丐”实际上不属于《救助管理办法》规定的救助对象。“救助站为受助人员提供救助,一般不超过10天,如果他们不想回家,我们没有权利强行送他们回乡。”

在此,威海市救助管理站的工作人员建议并倡导广大市民:正确区分“职业乞丐”和“流浪乞丐”行为,当发现流浪乞讨人员时,应耐心劝导、积极引导他们到救助管理站求助。

货车左前轮爆胎侧翻 司机被救后医院“失踪”

本报威海7月5日讯(记者 吕修全 通讯员 丁涛 陈琳) 4日晚,北山路环翠区公安分局门前发生一起车祸,一辆满载沙子的大货车在下坡时左前轮突然爆胎,车体发生侧翻。但司机张某在办理住院手续期间自医院“失踪”。

4日晚9点23分,威海市公安局消防支队北山路中队接到指挥中心命令,称位于环翠公安分局门口发生车祸,一名司机被困在车内,急需救援,中队立即赶赴现场。

消防员在现场发现,事故车辆向左侧侧翻,车头严重变形,驾驶员被困在车内,事故车辆油箱有漏油迹象。现场指挥员命令一组人员对现场进行警戒,并用一支水枪对车辆油箱进行降温;另一组人员利用工具破拆变形车头,对被困司机实施救援。经过10分钟的救

援,被困司机被成功救出,随即被送往市立二院。

5日上午,记者在车祸现场看到,7名园林部门的工作人员正在清理事故货车散落的沙土。在事故现场北可清楚地看出大货车路面被压出的两道车辙,一棵直径为25厘米的松树被撞倒,一根水泥电线杆有被撞痕迹。目睹事故发生过程的清洁工陈先生告诉记者,事故突发,“那车一晃就躺在那里了”。

市立二院急诊室值班护士告诉记者,4日晚9点23分,他们也接到指挥中心指令,赶赴现场参与救援。张某被送进外二科病房,值班医生检查后确认为张某为脑震荡,全身多处软组织挫伤,“头部并有出血”。在张某办理住院手续时,其所乘车队老板赶到医院但随即离开,之后张某也“消失不见了”。

抽纱车间屋顶起火

5日8时许,文登市宋村镇一纺织企业抽纱车间的屋顶上突然着起火来,幸亏现场的工人奋力扑救,火势很快被扑灭。经查,是一名防止工人在屋顶用气焊切割房顶的冷气压缩机,因为操作不当,引起压缩机隔热膜起火。

本报记者 陶相银 通讯员 周俊杰 摄



不达标箍筋被用于工程建设

荣成市一非法加箍筋加工厂被查处

本报威海7月5日讯(记者 孙丽乐 通讯员 孟庆澄) 近日,荣成市质监局接群众举报称,在荣成市埠柳镇某加工场地内,有人非法加工“瘦身”钢筋。接到举报后,荣成市质监局执法人员立即赶赴现场对该加工厂进行了突击检查。检查后获知,该加工厂加工后的箍筋质量严重不达标,而这些箍筋都被用于工程建设中。

荣成质监局执法人员根据举报者提供的信息,来到埠柳镇派出所对面的加工厂。在加工厂正南边的加工车间内,执法人员发现一批用于加工钢筋的设备和十余吨钢

筋原材料。而在该加工车间的北侧,堆放着一批已经加工完成的钢筋制成品,就是我们平常所说的箍筋,该批箍筋总计约两吨。

执法人员找到自称是该加工厂负责人的卢某,卢某称,场地是租用的。在现场,卢某提供不出工商营业执照和加工钢筋所需要的工业产品生产许可证。

执法人员立即对现场的成品箍筋、原材料钢筋以及加工设备进行了查封,同时对成品箍筋以及原材料钢筋进行了抽样检验。检验后发现,原材料钢筋符合国家标准,而加工后的箍筋质量则不符合标准。其中,“伸长

率”项目国家标准规定应 $\geq 25.0\%$,而抽检的直径8毫米的箍筋为16.2%,直径6.5毫米的箍筋为18.3%。

鉴于案件的性质恶劣,公安部门涉入调查。经查,该加工厂由段某个人开办,卢某等人是建筑承包商,在港西镇负责某工程建设项目,他们为段某提供钢筋原料,段某则为他们加工这种箍筋,从中赚取钢筋经拉长后涨余的部分利润。自段某从事箍筋加工以来,已先后为卢某等人加工了上述不合格箍筋83.152吨。这些箍筋已经用于工程建设中。

目前,涉案人员已被荣成市公安局羁押。

荣成两男子假扮顾客 偷手机被抓

本报威海7月5日讯(记者 冯琳 通讯员 王高聪) 5日,王某与邢某假扮顾客到荣成一手机点,各选了自己喜欢的手机后,趁店主不备逃走。店主报警后,与警察在街头认出王某。随后,民警让王某打电话约邢某出来,将邢某抓获。

5日13时3分,荣成巡警二大队接警:石岛“军华”手机店被抢两部手机。接警后,民警迅速赶到现场,店主称两名嫌疑人已经逃跑,民警立即同失主一起到街上寻找。13时30分,民警巡逻至港湾街道办事处附近时,失主指着路边一名正在行走的男子称其和盗窃手

机的男子体貌特征极为吻合,民警立即下车将该男子王某抓获,经询问,王某承认了盗窃事实。

为立即抓获另一名盗窃嫌疑人邢某,民警让王某打电话约邢某出来。王某随即打电话约邢某在荣成三十六中见面。民警立即驱车赶到三十六中,将正在此处等待的邢某抓获,并将两人移交渔阳贸易区派出所审查。

经审查,王某和邢某约好一起抢手机,到手机店后,两人假装购买手机。在各自选好喜欢的手机后,趁店主不备,逃离手机店。

目前,此案正在进一步审理中。

庆祝中国共产党建党90周年 座谈会暨文艺汇演隆重举行

威海市医疗机构管理协会党委以庆祝中国共产党建党90周年为契机,在威海现代妇产医院召开了现场经验交流座谈会,并进行了文艺汇演。活动展现了民营医院在行业党委领导下,团结一致、意气奋发,为人民健康事业保驾护航的良好精神风貌。

据了解,为进一步发挥党员在各民营医院中的模范带头作用,威海市卫生局党委在各民营医院设立了党支部,定期开展学习研讨,交流工作心得。经过一段时间的发展,党

支部充分发挥了战斗堡垒的作用,在医院基层工作中开创了新的局面,尤其是“两好一满意”活动开展以来,收到了患者和社会各界的普遍好评,在临床工作中涌现出了许多“党员先锋岗”。

在当天的座谈会上,威海现代妇产医院党支部作为民营医院的典型代表,重点向与会人员介绍了该院在“创先争优”活动中的心得和经验,赢得了上级党委和兄弟单位的高度认可和赞扬。大家表示,民营医院作为新兴的非公社

威海现代妇产医院 WELHAI MODERN MATERNITY HOSPITAL 市医保·生育保险定点单位 SHE'S唯一授权开展定点医院

意外怀孕了很怕,很无助

She's国际无精妊娠终止术 电话预约手术费援助180元

时间 短一点,再短一点 SHE'S国际可视系统,精准定位,小孕孕囊,3分钟解除早孕烦恼。

安全 多一点,再多一点 无需扩宫、刮宫,无痛苦不畸形,不影响再孕,有效避免术后不孕症。

恢复 少一点,再少一点 国际She's最新微创技术,无疼痛,无不适,恢复快。

呵护 好一点,再好一点 一人一诊室,专业医师陪诊,给予温馨关怀,提供正确指导。

预约热线 **516 1111** 地址:青岛路31-1号(国际会展中心西隔) 市内莱阳路、12路、21路、27路等威海站下车即到